INSTITUTO TECNICO INDUSTRIAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
TALLER DE REFUERZO TERCER CORTE
TRIGONOMETRIA

1. Trazar las siguientes graficas:
a)y =4senx
b)y = sen 3x
c)y = 3sen %x
d)y = —2cosx

e)y = 3COS§

2. Verificar las siguientes
identidades

a) tanx + cotx = secx cscx
tanx+cosx

b) ———— = secx + cotx
Sen x

c)sec® — cos@ = sen® tan @

d) cosf  1+senéb
1-sen 6  cos6
1-sen 6
e) (tan 8 — sech)? =
) ( ) 1+sen 6
3. Resolver las siguientes

ecuaciones

Trigonométricas para [0, 27]
1

a) sen x — 5= 0

b) cos? x — i =0

c) 2secx =tanx + cotx

d) sen?x+senx—2=0

e) 2senx —1 =0



